
 

 

 

 

 

 

«4» липня 2012 року 

№ 0107/2012 

Міністерство енергетики та вугільної 

промисловості України 

 

Коментар до проекту оновленої «Енергетичної стратегії України 

на період до 2030 року» 

 

a. Асоціація «ЕнергоТранспарентність» звертається з пропозицією включити імплементацію 

в Україні Ініціативи прозорості видобувних галузей (Extractive Industries Transparency 

Initiative, EITI) в проект оновленої «Енергетичної стратегії України на період до 2030 року»: 

- в розділ 6.9 «Пріоритетні напрямки державного регулювання нафтогазової галузі» 

(зокрема, п. 6.9.2. Видобуток газу й нафти, ч. 1 «Створення прозорих і стабільних 

умов розвідки й видобутку вуглеводнів», с. 96-98); 

- в розділ 11 «Державне регулювання та структура власності» (зокрема, підрозділ 

«Нафтогазова галузь», завдання «Створити прозорі і стабільні умови розвідку й 

видобутку вуглеводнів», с. 129); 

- в розділ 14 «Програми та документи, необхідні для реалізації Енергетичної 

стратегії» (зокрема, підрозділ «Нафтогазова галузь», завдання «Розробити й 

затвердити», с. 147). 

 

b. У зв’язку з цим, розділ 6.9. (а саме ч. 1 п. 6.9.2.) пропонується доповнити формулюванням 

наступного змісту: 

• Забезпечити належний рівень прозорості у відповідності до механізму Ініціативи 

прозорості видобувних галузей (EITI): 

- Виконати до кінця 2012 року всі показники приєднання до EITI у статусі 

країни-кандидата, в т.ч. створити Багатосторонню групу зацікавлених осіб з 

представників державної влади, бізнесу та громадськості, в її рамках 

розробити, узгодити і затвердити державний Робочий план реалізації EITI; 

- Забезпечити належне виконання державний Робочого плану реалізації EITI, 

зокрема публікації першого Звіту за стандартами ЕІТІ в межах 18-місячного 

терміну з моменту приєднання, але не пізніше липня 2013 року, для набуття 

статусу країни-послідовника ЕІТІ; 



 

 

 

 

 

 

- Забезпечити щорічне оприлюднення звітів за стандартами EITI після 

підтвердження статусу країни-послідовника Ініціативи. 

 

Розділ 11 (а саме завдання «Створити прозорі і стабільні умови розвідку й видобутку 

вуглеводнів») пропонується доповнити формулюванням наступного змісту: 

• Впровадження системи звітування у відповідності до механізму Ініціативи 

прозорості видобувних галузей (EITI). 

 

Розділ 14 (а саме підрозділ «Нафтогазова галузь», завдання «Розробити й затвердити») 

пропонується доповнити формулюванням наступного змісту: 

• Робочий план реалізації Ініціативи прозорості видобувних галузей (EITI). 

 

c. Ще 30 вересня 2009 року Кабінет Міністрів затвердив Постанову №1098 «Про приєднання 

України до Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях» та відповідну 

заяву. У 2010 році новий Уряд публічно підтвердив готовність продовжити процес 

приєднання України до ЕІТІ.  

Зобов’язання України щодо EITI закріплені в низці міжнародних документів, зокрема, в 

Меморандумі між МВФ та Україною в рамках нової програми співпраці stand-by, 

підписаному 16 липня 2010 року, в листі Прем’єр-Міністра України М.Я.Азарова до МВФ 

щодо пролонгації Меморандуму, в П’ятому та Шостому спільних звітах про виконання 

Меморандуму про взаєморозуміння між Україною та ЄС в енергетичній сфері, в Плані дій з 

впровадження в Україні Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» (схвалено 

розпорядженням КМУ від 05.04.2012 №220), тощо. 

Окрім того, Президент України В.Ф.Янукович на початку квітня 2011 року підписав 

Розпорядження про прискорення процесу приєднання України до Ініціативи. 3 серпня 

Кабінет Міністрів України прийняв Постанову №825 про створення робочої групи з питань 

реалізації EITI. 1 березня 2012 року відбулось перше засідання цієї урядової робочої групи.  

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2012 №230 «Питання 

діяльності деяких консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, утворених 

Кабінетом Міністрів України», Уповноваженим Кабінету Міністрів України з питань 

реалізації Ініціативи прозорості у видобувних галузях, а також Головою відповідної робочої 

групи, відповідальним за реалізацію ЕІТІ в Україні, є Міністр енергетики та вугільної 

промисловості України (за посадою).  

 



 

 

 

 

 

 

Громадські організації, що входять до Асоціації «ЕнергоТранспарентість», висловлюють 

готовність надати необхідну підтримку уряду для імплементації EITI. Сподіваємось, що 

налагодження ефективної співпраці держави, громадськості та компаній дозволить 

імплементувати Ініціативу прозорості видобувних галузей відповідно до затвердженого 

Кабінетом Міністрів Плану дій з впровадження в Україні Ініціативи «Партнерство 

«Відкритий Уряд», тобто до грудня 2012 року. 

 

З повагою, 

Координатор Асоціації «ЕнергоТранспарентність»                   О.С. Тодійчук 


